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ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2021. 

No dia 31 de maio de 2021, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na Av. 

Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS, realizou-se a 9ª Sessão Ordinária de 2021 da Câma-

ra Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum, constatou-se a presença dos seguintes Ve-

readores: Alexandre Luis Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT;Gilmar Luiz 

Morsch e Otávio Loch da bancada do PP; Alcenio Machado da Silva, Loreno Luis Lopes, Rogério 

José Rech e Flavio Junior Ilha da bancada do PTB. Ausente o Vereador Gean Mateus Quoos que 

não compareceu mas justificou sua ausência. Também estava presente na Sessão a Assessora Jurídica 

da Câmara, Eliana Weber.  Havendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador 

Rogério José Rech declarou abertos os trabalhos, colocando em discussão a Ata da 7ª Sessão Ordinária 

de 2021; nada havendo a discutir, colocou a mesma em votação, sendo aprovada por seis votos favorá-

veis uma abstenção e uma ausência. 

 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria no material de Expediente.  

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 09/2021, do vereador Flavio Junior Ilha que determina que sejam 

recuperadas as estradas, inclusive com colocação de brita, nas localidades de Travessa Karnop, Linha 

dos Cardoso e Linha dos Machado, passando por Linha Hamerdinger até a Linha Vargas, também li-

gando à Linha Petri, assim como na estrada do Sapopemba até a divisa com o Município do segredo. O 

pedido será encaminhado como solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 010/2021, do vereador 

Otávio Loch que determina para que seja feito o cerca mento do Campo de Futebol da Comunidade de 

Santa Rosa de Lima, sendo este um apelo daquela comunidade para melhorar as condições de prática 

esportiva naquele local. O pedido será encaminhado como solicitado. PROVIDÊNCIA Nº 011/2021, do 

vereador Otávio Loch que determina para que seja feita a reforma no Ginásio da Linha Brasil, princi-

palmente a reforma do piso da quadra e ao redor desta, que está soltando, e a reforma da porta dos fun-

dos, que atualmente não garante a segurança do local e da comunidade que utiliza aquele espaço. O 

pedido será encaminhado como solicitado. PROVIDÊNCIA Nº 012/2021, do vereador Otávio Loch 

que determina para que seja feita a construção de uma parada de ônibus fechada, na localidade de Tai-

pinha, em frente à residência do Sr. Osmildo de Vargas, para que os usuários fiquem abrigados da chu-

va e do frio, principalmente crianças à espera do ônibus escolar. O pedido será encaminhado como so-

licitado.  PROVIDÊNCIA Nº 013/2021, do vereador Loreno Luis Lopes que determina para que seja 

feita a trocado as lâmpadas dos refletores nos ginásios de: Costa do Rio, Murta, Linha Brasil, Baixo 

Passa Sete e Serra Velha, por lâmpadas de léd pois as antigas quando esquenta elas se apagam e demo-

ram para ligar novamente, subsistindo por as novas de led teremos uma boa economia grande para nos-

sas entidades, assim bem como todos os ginásios estão com necessidades de reforma em geral, como 

por exemplo pintura, troca das redes que estão muito antigas e gastas, melhoria nos parques das qua-

dras onde estão sem condições de uso causando perigo para os atletas, enfim melhoras em geral assim 

aproveitando o momento de pandemia onde não está sendo ocupados os ginásios para solucionar estas 

melhorias. O pedido será encaminhado como solicitado.  PROCESSO Nº 005445-0200/17-4, referente 

a aprovação das contas do ano 2017 do poder Executivo nos termos do §2º do artigo 31 da Constituição 

Federal, que o Tribunal de Contas do Estado emitiu Parecer relativo às contas do gestor do Município 

de Passa Sete, no Exercício de 2017, conforme Decisão transitada em julgado no Processo nº 005445-

0200/17-4. O Sr. Presidente esclareceu que o Processo nº 005445-0200/17-4 continua baixado na Co-

missão Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura. PROJETO DE LEI Nº 

007/2021 que dispõe sobre a política municipal de saneamento básico e o plano municipal de sanea-

mento básico integrado à política nacional de resíduos sólidos do município de Passa Sete e dá outras 

providências, O Sr. Presidente esclareceu que o Projeto de Lei nº 007/2021 continua baixado nas Co-

missões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento 

Econômico e Infraestrutura.                                                                                                                                                                                           
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e determinado, em razão de excepcional interesse público e sem concurso público, 2 (dois) 

PROFESSORES, Área 2 (dois), para  atuarem em escolas da rede municipal de ensino, sendo um para 

a disciplina de História e outro para a disciplina de Matemática, em razão do afastamento das ativida-

des de trabalho presencial de duas professoras gestantes, conforme dispõe o art. 10, II, do Decreto Mu-

nicipal nº 2.011, de 06 de abril de 2020. O Sr. Presidente salientou que as Comissões de Constituição, 

Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura 

deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 015/2021. A seguir o Projeto foi amplamente discuti-

do, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO 

DE LEI Nº 016/2021, das disciplinas e organiza o SISTEMA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO do Mu-

nicípio de Passa Sete e dá outras providências. O Sr. Presidente salientou que as Comissões de Consti-

tuição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraes-

trutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 016/2021. A seguir o Projeto foi amplamente 

discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade 

PROJETO DE LEI Nº 017/2021, que consolida a legislação referente ao CONSELHO MUNICIPAL 

DE EDUCAÇÃO - CME e dá outras providências. O Sr. Presidente salientou que as Comissões de 

Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e 

Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 017/2021. A seguir o Projeto foi ampla-

mente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimida-

de. Terminada a Ordem do Dia, passou-se para o Período das Explicações Pessoais, oportunizando-se 5 

minutos para cada Vereador. Em Seguida o senhor presidente Rogério José Rech passou o Ad Doc para 

seu vice e fez o uso da palavra, saudou a todos os presentes, falou então que receberam a visita dos 

Deputados Marcelo e da Kelly, onde que junto deles trouxeram um dinheiro para o município, no mon-

tante de meio milhão de reais, em recursos livres onde a Prefeitura pode aplicar em qualquer área, fala 

que da mesma forma foram em Porto Alegre, passaram em algumas secretarias. Fala que estão muito 

contentes com o dinheiro que veio. Rogério José assume a presidente. E em seguida a palavra passou 

para o Vereador Loreno Luis Lopes que saudou a todos os presentes, fala que foram atrás de cursos, e 

que ficam faceiros com os resultados e agradecer aos Deputados porque sem eles o município não é 

nada. Fala também que não foram só atrás de um deputado. Diz que não olha lado político que o que 

ajudar o município é bem-vindo, que querem q o município cresça independente de lado político. Fala 

que acha q esse vai ser um mandato diferente trabalhando todos juntos sem ficar se espetando um aos 

outros. Fala ainda do pedido de providências que o Chilo e o Alexandre já tinham pedido, fala que só 

reforçou os pedidos que quando as luzes do ginásio apagam demoram para ligar então substituindo por  

Led ficaria melhor. Em seguida o vereador Flavio Junior Ilha fez o uso da palavra saudou a todos os 

presentes, fala que na última sessão não pode estar presente estava gripado e sabe da responsabilidade, 

desse vírus, e que na viagem a Porto Alegre não pode comparecer, não tinha certeza ou não setinha o 

vírus, vai que fosse na viagem e depois teste daria positivo, então foi evitado. E gostaria de reforçar a 

presença do Marcelo e da Kelly onde trouxeram esse dinheiro para o município, fala que agradeceu e 

pediu desculpas por estar sempre incomodando e ligando pedindo as coisas. Fala que dês do começo do 

ano ligava e pedia recursos colocou na rádio. E que bom que veio em nome do grupo que agora o pre-

feito que vê onde destina esse dinheiro, fala que tem muitas prioridades, mas que a agricultura e a saú-

de são as forças maiores do município, e que seja bem aproveitado esse montante de dinheiro. Em se-

guida o vereador Otávio Loch fez o uso da palavra saudou a todos, falou um pouco dos pedidos de pro-

videncia que ele fez, fala que a carca da Santa Rosa de Lima, que uma coisa que o pessoal pedi bastan-

te, fala que de repente até com recursos livres, tem uma opção ainda que é o PP, público e Privado,  
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onde a prefeitura entra com o material e a comunidade com a mão de obra. Também o piso uma coisa 

bem simples, acredita que não é preciso buscar emenda para fazer isso. E a parada na Taipinha onde 

sempre tem gente e é aberta. E reforçando o que o Neni falou acha q não se deve mesmo olhar lado 

político que está certo trabalharem todos juntos e pensar todos no bem do município, fala ainda que 

cada um tem seu partido, mas na hora de concorrer. E que depois todos devem trabalhar junto. Nin-

guém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente, Vereador Rogério José Rech, deu por en-

cerrada a sessão, que foi secretariada pelo Vereador Loreno Luis Lopes, e por Bruna Francesquet, As-

sessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais.  

 

 

 

 

 

              Rogério José Rech                                                                           Loreno Luis Lopes 

                     

                      Presidente                                                                                     Secretário 

 

 

 

 


